



TÖRTÉNELEM-VÉDETT TERMÉSZET-ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG

# MONTE ISOLA HAJÓVAL

hajózás+idegenvezetés az Iseo-tavon, Iseoban és Monte Isolán. Helyi idegenvezetővel, audio guide készüléssel

Időtartam: 3,5 óra, ebből kb 1 óra a hajózás. Találkozó: Iseo, Piazza Salmister. (parkoló: via Paolo VI)

kényelmes cipő, nap- szél- és eső elleni védelem, víz ajánlott

Részvételi díj: 20€ (belépőket és a hajó költségét nem tartalmazza) gyerekeknek 15€ (5-12 év)  
Jelentkezés: [minitalia.hu@gmail.com](mailto:minitalia.hu@gmail.com)

HARMATH VERONIKA IDEGENVEZETŐ,  
TÚRAVEZETŐ TEL: +36.305309013



Első állomásunk a tó névadó városa, Iseo lesz, amely egyben a legnépesebb település is a tó körül. Városnézésünk során megtekintjük Iseo főbb látnivalóit, ez kb 1 órás könnyed séta. Megismerkedünk a tó történetében fontos Oldofredi családdal, a nevüket viselő a vár történetével, amelyhez a veronai della Scala családnak is köze van. A dombra épült Szent András Piévéét még az V-VI.században a bresciai püspök alapította. A San Silvestro templom pedig egyedülálló XV.-XVI.századi haláltánc freskójáról híres, amely a szokással ellentétben a templomon belül található. A központban középkori palazzók és házak között folytatjuk az ismerkedést a városka történetével, a helyi foglalkozásokkal, hagyományokkal és érdekességekkel. Áthajózunk Monte Isola szigetre, amely 4,5 km<sup>2</sup>-es területével Olaszország legnagyobb, 600 méteres magasságával (csúcsán található a Santuario della Ceriola templom) Európa legmagasabb természetes tavi szigete. Területe erdős, 1700 lakója van, akik több faluban élnek és csak robogóval vagy biciklivel közlekednek.

A szigeten Peschiera Maraglio településen fogunk kikötni a hajóút után, itt megismerkedünk a helyi mesterségekkel, hálókészítéssel, halászáttal, tradíciókkal. A település része a legszebb olasz falvakat tömörítő szövetségnek. Sétánk során kis szűk utcáiban megtekintjük a jellegzetes házakat és a XVII.századi Szent Mihály templomot majd visszatérünk hajóval a szárazföldre, Iseoba. Ha az idő engedi, lehetőség van a két picike sziget megkerülésére is hajóval. (ennek ára 10€) A szigeten fantasztikus frissen fogott halból készült halételeket kínáló trattoriák vannak, igény esetén ebédszünetet tarthatunk egy csodás panorámájú vendéglőben.

Várom mindenkit sok szeretettel!